南非福音隊心得: 歐陽君怡

這次福音隊在營會開始前就經歷到神很奇妙的安排。當我得知有機會可以參加南 非福音隊時,我禱告神讓我可以參加,結果福音隊出發時間剛好是我的學校放假 的隔天。營會前分小組時,我們對於學生都還不認識,所以也沒辦法很仔細的分 組,但分組的結果卻出乎意外的巧妙:有比較深的生命問題的孩子剛好和資深輔 導同組、會說英文的輔導剛好和大多說英文的學生同組、輔導的個性和同組孩子 很相像......。

南非的孩子很單純,在小組中聽一些孩子因為生活中的一點點事就很滿足感恩,讓我覺得他們真的好可愛,也提醒了我無論如何總要保持在神裡面一個單純像小孩的心。

營會最後一晚的禱告會是我們這些同工都比較擔心的,不知會不會場面變得很乾。沒想到神又再次行奇妙的事,在禱告會中真的感受到聖靈與我們同在。看到年紀小小的孩子在禱告會中也被神觸摸落淚、願意起身回應神,都讓我感動。我在為一個孩子按手禱告時自己好像也被神的愛充滿,有種說不出來但深深盼望那孩子能真正認識神的心。總之那是個美好的夜晚。

其實知道自己所能獻上的實在太有限了,營會結束後,我心裡想:短短四天的營會,到底我們能對孩子們有些什麼影響?真的有什麼幫助嗎?但過沒幾天後的主日中收到小組學生給的小紙條,上面說她因為這次的營會而更堅定了她要跟隨主的心,所以決定要受洗了。看到她所寫的內容令我非常開心,也很感謝神使用我們些微的擺上來在人心裡工作。

營會結束後,國哥開車帶著我們到處去探訪、欣賞神的創造,這段時間也令 我印象深刻。看到國哥和每個探訪的弟兄姊妹都有很好的關係、看到國哥的精力 充沛、也看到當地實在缺乏同工。在治安這麼不好的地方,人心也真的需要有神 才能有真平安。

感謝神藉由每次的福音隊開廣我的眼界,也讓我更有負擔為當地的需要禱告。